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תמצית דיון והחלטות: 

אישור פרוטוקול ועדת מפ"ק מישיבה הקודמת מיום 22.12.21 .1

עיקרי הדיון: 

רונית בויטנר: מבקשת לציין לפני אישור הפרוטוקול  כי טרם קיבלה את הרשימה של כלל המקומות  
שיש בהם מבנים סמוכים ליערות כך סוכם בסעיף 4 לפרוטוקול.  

 ירון אוחיון: אנו באמצע תהליך מיפוי של כל היערות ובסיומו  לקראת סוף אוגוסט נשלח באופן  
מסודר, המיפוי  הוא חלק מתוכנית העבודה שתוגש לשנת 2023. 

החלטה מס' 22050101/1

. הוועדה מאשרת את פרוטוקול ישיבתה הקודמת מיום 22.12.21

הצבעה: 
אושר פה אחד 
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סיוע קק"ל בשיפוץ מבנים לצורך שיכון חיילים בודדים ביישובי עוטף עזה   .2
 

 
  

 עיקרי הדיון: 
  

 

ירון אוחיון: סעיפים 2 ו3 בסדר היום מתייחסים לשתי בקשות. האחת זה סיוע קק"ל בשיפוץ מבנים  
לצורך שיקום חיילים בודדים ביישוב עוטף עזה. ביצוע פרויקט ביישובי העוטף תורם באופן ישיר  

לכלכלה, לחוסן, לשגשוג ולפיתוח באזור. לאור פניית המועצות האזוריות לקדם פרויקט בניית שיפוץ  
לטובת חיילים בודדים ביישובי עוטף עזה ולתת מענים למגורים לחיילים הבודדים ילידי הארץ  

והתפוצות אל מול הביקוש. קק"ל רואה ערך בסיוע לאוכלוסיית החיילים הבודדים אשר בוחרים  
לעשות מעשה ציוני ומשמעותי ולשרת בצבא, לעודד אוכלוסייה זו להתיישבות באזור. מוצע  

שהדירקטוריון יקבע כי קק"ל תקדם את הפרויקטים האמורים בסך 4 מיליון שקלים ממקורותיה 
מהרזרבה, תוך פירוט החלוקה המבוקשת על ידי העמותות האזוריות בעוטף, חצי מיליון שקל ליישוב  
ולביצוע פרויקטים בשמונה יישובים ובהתאם לזאת מבקשים את האישור של הוועדה. הוועדה תקבל  

דיווח מסודר  על הפרויקט ומה קק"ל משקיעה.  

  

 
 רונית בויטנר: איך נדע שה מגורים באמת ישמשו חיילים בודדים? 

 
 ירון אוחיון:  יצא פרוטוקול מסודר למי המגורים משמשים.  

 יו"ר הועדה כפיר סויסה: ירון, זה יהיה בפדיון או בביצוע? 
 ירון אוחיון:  בפידיון. 

  

 

  
 

 החלטה מס' 22050102/1
 

    

הוועדה ממליצה לאשר את בקשת ראשי המועצות לסייע בבניה ושיפוץ של מבנים בעוטף עזה לצורך  
 שיכון חיילים בודדים. הנושא יובא לדיון בוועדת הכספים ובדירקטוריון. 
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 אושר פה אחד 
 

    

 

 
  

 

    

סיוע קק"ל בהקמת מעלית ומעברים תת קרקעיים להנגשת הרובע הי הודי לרחבת הכותל   .3 
  

 עיקרי הדיון: 
  

   

ירון אוחיון: התקבלה בקשה לפרויקט להקמת מעלית ומעברים תת קרקעיים להנגשת הרובע היהודי  
להרחבת הכותל המערבי. כיום ישנה בעיית נגישות קשה בין הרובע היהודי בעיר העתיקה בירושלים  
לכותל המערבי, בין הרובע להרחבת הכותל מפרידות מדרגות רבות אשר מקשות מאוד על הנגישו ת 

לכותל לאוכלוסיות כמו קשישים , נכים ועוד, הפתרון הוא הקמת מעלית במעברים תת קרקעיים, אשר  
יחברו בין הכותל לבין הרובע היהודי ויאפשרו לבאים מהרובע גישה יעילה, מהירה ונוחה. הפרויקט  

תואם את מטרות קק"ל. פרויקט מעלית הכותל אף אושר בהחלטת ממשלת ישראל 2679 מיום 28.5.17,  
אשר בה החליטה הממשלה לקדם את הבעיות במסגרת פעילות הממשלה לקידום פיתוח ושגשוגה של  
ירושלים בהתאם לסעיף 4 ליסוד ירושלים בירת ישראל. במסגרת החלטת הממשלה, הממשלה רשמה  

לפניה את הצהרת החברה לשיקום ופיתוח הרובע היהודי לפיה תסתפק במימון הפרויקט המרכזי,  
החברה בסך כולל של 20 מיליון שקל. החברה לשיקום ופיתוח הרובע היהודי מבקשת את הסיוע של  

קק"ל במסגרת הפרויקט הכותל על סך של עשרה מיליון שקל. חסרים היום עשרה מיליון שקל לסיים  
את הפרויקט הזה בשלמותו.  

 

  
לשאלת הסכום הנותר, השיב ירון אוחיון: מדובר בפרויקט גדול בסכום של 50 מיליון ₪ נשאר להם  
לגייס את העשרה האחרונים במידה ונאשר את הפרויקט אנחנו נקבל מידע יותר מקצועי נבדוק מה  

החוסרים ובשביל מה הסכום הולך.  
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כפיר סויסה –  יו"ר: אני חוזר על דבריי בפתיחת הדיון על הסעיף הזה, פרויקט מבורך, דבר גדול וחשוב  

לעם ישראל ולמדינת ישראל.   
  

 

  
 

החלטה מס' 22050103/1 
 

    

הרובע היהודי לרחבת הכותל   ועדת מפ"ק ממליצה לדירקטוריון להגדיר את פרויקט מעלית להנגשת
כפרויקט מחולל מפנה וזאת מכול הנימוקים שפורטו בדברי ההסבר. הנושא יועבר לדיון בוועדת  

 כספים ובדירקטוריון. 
 

 

    

  

 

 הצבעה: 

 אושר פה אחד 
 

    

 

 
  

    

המלצה למדיניות יישום וביצוע פעילויות/ פרויקטים  .4 
  

 עיקרי הדיון: 
  

 

   

 עיקרי הדיון: 
 

כפיר סויסה-  יו"ר : אנו נמליץ פה על המדיניות ליישום וביצוע פרויקטים, אני מניח שיתייחסו לזה  
בהמשך, גם ועדת הנהלה מחר, הסמיכו את הועדות להתכנס כדי לעסוק בנושא הזה בצורה יותר  

פרטנית.  
דורית חבני: בשנת 2017 זה הפעם הראשונה שקק"ל התחילה עם הנושא של קולות קוראים, של  

להיכנס למסגרת של הליכים שוויוניים והתב"ר היחיד שקיבלנו ב-2017 היה אחד, ב-2018  קיבלנו עוד  
תב"ר אחד ובגלל שזה היה תב"ר בודד, יכולנו להגיע לדירקטוריון ולקיים דיון פרטני על כל תב"ר כזה,  
כעת הוגשו עברנו המון תב"רים ולא ניתן להגיע לפרט על כל תב"ר בפני הדירקטוריון לכן אנחנו רוצים  

שתתנו לנו מדיניות כללית שככלל בפעילות חינוכית או פרויקטים פיזיים אשר במהותם לדעת גורמי 
המקצוע נועדו לחזק את הפריפריה, קק"ל תמשיך לעסוק בפריפריה הגיאוגרפית והחברתית ביישובים  

שזכאים להיכלל ברשימת יישובי מעוף.  
 רונית בויט נר: מבקשת לקבל הסבר על ההבדל, אם הם זכאים למה הם לא יישובי מעוף? 

  דורית חבני: באופן כללי, יישובי מעוף מתרכזים בעיקר במצב סוציו אקונומי 1-5.  
יעקב בכר:   אני דוחה את הטיעון על יישובי מעוף על הסף. יישובים צריכים להיבחר על בסיס פריפריה,  

 מתנגד לקריטריונים הללו.  על בסיס היבטי כלליים.  
 

כפיר סויסה –  יו"ר: כאשר ההנהלה והדירקטוריון יסמיכו את הוועדות ושם ניתן יהיה לפרט את זה  
ולפרק את זה יותר אבל יכול להיות שצריך כן להשאיר את המושג הזה ככלי שיוכל לעזור לנו, מה  
שנקרא, לצמצם או להרחיב את הקולות הקוראים לפי מה שיחשבו גורמי המקצוע, לפי מי שקובע  

מדיניות.   
 

דורית חבני: אנו נתקן בסדר היום בסעיף 4 " הפריפריה הגיאוגרפית והחברתית או ביישובים העומדים  
בקריטריונים שנקבעו ליישובי מעוף" זה יכול להיות רחב יותר, אבל יהיו מקרים שלמשל בוא ניקח 

פעילות חינוכית שחשוב יותר לחזק דווקא את מיעוטי היכולת, אז הם ירצו לבחור, רוב הפעילות של 
החינוך היא ביישובי מעוף.   

 
 כפיר סויסה –  יו"ר: מזכיר שבכל מקרה המדיניות הפרטנית תיקבע על ידי ועדת מפ"ק בהמשך. 

 
גדי פרל: שמנו הרבה כסף השנה בקק"ל על נושא הפרויקטים מחוללי מפנה ובנפרד בפריפריה, כולנו  

דמית שלפעמים יוצאת לקק"ל ופה יש אפשרות לעשות גם ברמה המהותית וגם ברמה  בעצם מודעים לת
התקשורתית שינוי מטורף והמטרה שלנו היא לאפשר מצב שבו מצד אחד המדיניות של דירקטוריון  
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קק"ל יוצאת לפועל ומצד שני לדרג המקצועי יש חופש פעולה לממש את הדברים האלה. מצד אחד יש  
פשרת לכל החברים ומאפשרת לדורית לצאת לפרויקטים המדהימים כדי שהיא  מדיניות שבהתחלה מא

תוציא אותם לפועל, אבל כל חטיבת מפ"ק תעשה את העבודה המדהימה ומצד שני יהיה הכוונה של  
הדירקטוריון שהדברים האלה יגיעו למקומות שאליהם אנחנו רוצים שהם יגיעו. זה הישג מטורף, אני  

 פיר שהוא מצליח להביא את הדבר הזה, זה הישג מטורף לקק"ל. מוריד את הכובע בפני כ
   

דני אבידור: מצטרף לכל הברכות ואני חושב שזה מבורך, אני רוצה לציין בפניך ובפני כמובן מנהל  
מפ"ק, ליצור קשר עם יו"ר הסוכנות היהודית הנבחר כי יש פה הזדמנות יוצאת דופן לשתף פעולה עוד  

 הסוכנות וכדאי להקדים את שיתוף הפעולה.  הדוק יותר בינינו לבין
  

יו"ר: אנחנו מקבלים את ההמלצה שלך אני מניח שהקשר הראשוני בין יו"ר הסוכנות    –כפיר סויסה 
 הנכנס ליו"ר קק"ל, נאחל לו הצלחה. 

 
דורית חבני: יש נושאים שהם יותר מתמקדים בחיזוק אוכלוסיית יעד, למשל בפעילויות חינוכיות אשר  

או פרויקטים פיזיים אשר במהותם לדעת גורמי המקצוע נועדו לחזק אוכלוסיית יעד ומאופן   במהותם
טבעם הם פרוסים בכל הארץ, אנחנו הולכים לקבוע ככלל שקק"ל תוכל בכל הארץ. למשל פעילויות  

אני  ופרויקטים עבור אנשים עם מוגבלויות, נוער בסיכון, כפרי נוער, חוות נוער, פעילויות חינוכיות."  
רוצה פה לומר שלמרות האמור כשמדובר על פרויקטים פיזיים הנדסיים לחיזוק אוכלוסיית יעד, לא 
בהכרח אנחנו נעבוד בכל הארץ, יהיו מקרים שנחליט או תחליטו או גורמי המקצוע יחליטו, שאנחנו  

ם שעומדים  נפעל בפרויקטים הפיזיים, לא החינוכיים, רק בפריפריה החברתית הגיאוגרפית או ביישובי
 בקריטריונים שנקבעו ליישובי מעוף, מעבר לזה, יהיה משיקולים מקצועיים. 

 
אלירן שמואל חי: רשויות חלשות וסוציו אקונומי נמוך, במיוחד בפריפריה, נתמכות על ידי משרדי  

הממשלה. על ידי משרד נגב גליל, יש להם אלף ואחד תקציבים, גם קק"ל צריכה להיות שם, אבל לא  
ח מקומות אחרים,  במועצות אזוריות זה משתקף בגלל סוציו אקונומי גבוה היישוב לא מקבל  להזני

 תקציבים ומי שסובל מזה זה היישובים החלשים. 
  

יו"ר: זה לא כל הפרויקטים של קק"ל, זה פרויקטים בדברים שרלוונטיים אלינו, זה   –כפיר סויסה 
 ות, דברים כאלה שהם סביב אוכלוסיית היעד. המבנים לניצולי שואה, מבנים לילדים עם מוגבלוי 

  
דורית חבני: כרגע מדובר במדיניות כללית כאשר נרד לפרטים  ניתן את זה לרשות שמחזיקה את   

המבנים, או לעמותות שמתעסקות בתחום והגדיר מי הגוף שזכאי בכלל להגיש לי ומה המשמעות  של  
 גיאוגרפי כזה או אחר.   הצמצום לפריפריה או שהעמותות שממוקמות רק באזור

 
  –חיים מנחם: דורית מדברת ברמה הארצית או פריפריה נגב וגליל, פריפריה חברתית? כפיר סויסה 

יו"ר: היא דיברה על סעיף שהוא נכנס תחת גם הקטגוריה של חיזוק אוכלוסיית יעד, ניצולי שואה,  
 ילדים עם מוגבלות ואז בתוך זה פרויקטים פיזיים, מבנים וכאלה.  

 
אייל אוסטרובסקי: אני חושב שמה שנאמר פה בצורה ברורה יותר, זה שגם במקום שבו יש אוכלוסיות  

יעד, שלהם צריך לפעול בכל הארץ, בסוף כשאתה מנגיש מבנים עבור האוכלוסיות האלה אתה צריך  
לעשות את זה במקומות שצריכים את התמיכה. במקומות שהם צריכים את התמיכה כדי שיוכלו לתת  

שירות לאוכלוסיות, זה מקומות שהם יותר חלשים וגם הרשויות ו/או הגופים שפועלים, מלכ"רים  
למיניהם וזה לא יכולים לעשות את זה בעצמם באותה הצורה כמו ברשויות החזקות ולכן נכון לעשות,  

זאת  , נכון לעשות את ההבדלה ה10-ו  12מיליון שקל לכל דבר כזה, אלא  300במיוחד כשאתה לא מקצה 
שאומרת בסוף אתה תסייע במקומות כאלה בפריפריה שזה נגב גליל, פריפריה חברתית זה ירושלים, זה  

בעצם ההגדרה, כאילו ולכן נכון לעשות את ההבחנה הזאת ככלל, שזה מה שדורית דיברה עליו, ככלל  
שמע מאוד  כמובן ומצב שלא סוטים ממנו צריך להיות סטיה בצורה מנומקת, מוסדרת וכו', לכן זה נ

 מאוד סביר וזה מה שקורה.  
 

 רונית בויטנר: באמת שווה שנוסיף את זה, את העניין של ירושלים. דורית חבני: אני אוסיף, כן.   
 

בדירקטוריון, שהם יסמיכו כל ועדה    30-יו"ר: אחרי הדיון שיהיה מחר בוועדת הנהלה וב  –כפיר סויסה  
'  22הסעיפים האלו, כל הפרויקטים או הפעילויות בתקציב דירקטוריונית לדון באופן יותר פרטני בכל 

ושם אנחנו נתכנס, נשב ונידרש לכל סעיף וסעיף ביחד עם גורמי המקצוע כמובן וכו', אנו קובעים 
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איזושהי מדיניות כדי שיוכלו כבר לצאת לדרך כל גורמי המקצוע ולהתחיל לעבוד לכוון את הדברים  
 ושלא עשינו פה תקציב כזה יפה וחשוב וחברתי. לפעילויות שבאמת קק"ל רוצה לבצע  

 
אלי כהן: שושי תוכלי הסביר את ההליך שיהיה ברור ונשמע את ההערות כאן של הלשכה המשפטית,  

יו"ר: התהליך הוא פשוט, אנו קובעים את המדיניות,    –שהתהליך יהיה ברור לגבי ההמשך. כפיר סויסה 
עדה דירקטוריונית או רק ועדת מפ"ק תהיה מוסמכת  מחר ועדת הנהלה  תתכנס ותקבל החלטה שכל ו

 לדון בקולות קוראים או בתבר"ים, בביצוע של הפרויקטים. 
 

אלי כהן: מה זה מדיניות פרטנית? כל המטרה של הדיון הזה וגם מה שהתקיים, זה כדי להבטיח את  
רך כדי שלא  תוצאת התבר"ים לדרך ולקבוע מדיניות שממנה ייגזר בעצם הפעולות ויצאו איתם לד

 נצטרך לחזור אחר כך, אז כשאתה אומר מדיניות פרטנית בבקשה תסביר שיהיה ברור.  
 

עו"ד שושי טרגין: כרגע ועדת מפ"ק תצביע על ההצעה הזאת, ההצעה מתוקנת, כאשר ההצעה  
המתוקנת בהתאם להמלצת של ועדת מפ"ק וכמו שכפיר אמר, הוא מניח שגם בוועדות הנוספות יקיימו  
את הדיון הזה וזה לא מעניין אותו בתור יו"ר ועדת מפ"ק כי נושא את התהליך הזה במפ"ק, יגיע מחר  

לוועדת הנהלה.   
גם ועדת הנהלה תדון בזה כמדיניות מקצועית ותמליץ לדירקטוריון ב-30 לחודש לאמץ את זה  

כמדיניות כללית. במסגרת אותו דיון בדירקטוריון ב- 30 לחודש תהיה הצעה נוספת מטעמנו, מטעם  
הארגון, מטעם גורמי המקצוע, שבעצם יבואו ויבקשו מהדירקטוריון, לא מועדת הנהלה, זה החידוד  

למדיניות, המדיניות פה היא   drill downשלי כפיר, הדירקטוריון יסמיך את הועדות בעצם לעשות 
מדיניות מאוד מאוד כללית, ממדיניות מנחה, נקרא לזה ככה, כאשר בשלב השני נחזור לועדות ונציג,  

גורמי המקצוע בעצם יציגו את היישום שלהם של המדיניות בכל הפרויקטים הספציפיים, נוודא שבעצם  
ההצעה שלנו, ההמלצה שלנו היא בעצם תואמת גם בראי הדירקטוריון את המדיניות הכללית שנקבע,  

שהתרגום שלנו הוא באמת התרגום הנכון מבחינת הדירקטוריון ולא היה פה חוסר  בהבנה בין גורמי  
המקצוע לדירקטוריון ולאחר מכן ניתן יהיה לצאת לדרך.   

 
 אלירן שמואל חי: גורמי המקצוע יעלו את זה בדירקטוריון להאציל סמכויות? 

 
 כפיר סויסה –  יו"ר:כן.  

 
יעקב בכר: היום אנחנו מקבלים את המדיניות, במסגרת המדיניות אנחנו מבקשים את הדירקטוריון,  

ותנו ליישמה, כולל תיקונים, זוויות, שינויים, שלא נוגדים מהותית את המדיניות, על מנת  להסמיך א 
  sessionשלא נוביל את קק"ל להיות ארגון של פקק תנועה כמקובל במשרדים הממשלתיים, אז את ה-

הזה נעשה פעם אחת, מרגע זה ועדת מפ"ק, אלא אם כן סטתה באופן קיצוני מהמדיניות, היא זאת  
שמחליטה על גופי הפרויקטים, על מיקומם וזהו, זה בידיה מרגע זה.   

 
 כפיר סויסה –  יו"ר: תודה רבה לכולם, לכל הצוות המקצועי.  

  

 

  
 

 החלטה מס' 22050104/1
 

    

 ועדת מפ"ק מאמצת את ההמלצה המתוקנת שלהלן: 
 

 המלצה למדיניות  יישום וביצוע פעילויות/ פרויקטים:
בהתאם למדיניות שנקבעה על ידי הדירקטוריון לקראת פרסום הקולות קוראים שיצאו בשנת 2017,  

 2018 הגופים שהיו זכאים להגיש הצעות היו ממוקמים ביישובי נגב גליל, פריפריה חברתית וירושלים. 
כמו כן, פעילות המעוף של חטיבת החינוך מתמקדת ביישובי נגב גליל, פריפריה חברתית וירושלים 

 בהתאם לאשכול סוציו-אקונומי. 
במסגרת עבודת מטה שביצעו הדרגים המקצועיים, ועל מנת ליישם ולממש בצורה מיטבית בין היתר  

 ובכלל מוצע על ידי הדרג המקצועי לקבוע כי ככלל:  2022את התקציבים שאושרו לשנת 
בפעילויות חינוכיות וכד' / פרויקטים פיזיים אשר במהותם לדעת גורמי המקצוע נועדו לחזק את  

הפריפריה קק"ל תמשיך לפעול בפריפריה הגאוגרפית החברתית וירושלים או ביישובים העומדים  
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בקריטריונים שנקבעו ליישובי מעוף לדוגמא: פעילויות/פרויקטים לשיפוץ/פיתוח שצ"פים, גינות  
קהילתיות, שבילי אופניים, תכנית נוטעים יחד, תוכנית מעוף, חיזוק רשויות מקומיו ת ואזוריות כיעד  

 סיוע מרכזי וכדו' )חיזוק גאוגרפי / דמוגרפי(. 
בפעילויות חינוכיות וכד' / פרויקטים פיזיים / אשר במהותם לדעת גורמי המקצוע נועדו לחזק  

אוכלוסיות יעד ומאופן טיבם הם פרוסים בכל הארץ יש לקבוע כי קק"ל תפעל בכל הארץ לדוגמא:  
פעילויות / פרויקטים עבור אנש ים עם מוגבלויות, נוער בסיכוי, כפרי נוער, חוות נוער, פעילויות  

חינוכיות במסגרות החינוך הפורמלי והבלתי פורמלי, פרויקטים עבור ניצולי שואה, תוכנית אצי"ל  
 וכיו"ב )חיזוק אוכלוסיית יעד(.  

למרות האמור כאשר מדובר בפרויקטים פיזיים הנדסיים לחיזוק אוכלוסיית יעד, מוצע לקבוע כי ככלל  
הפרויקטים הפיזיים הנדסיים יבוצעו בפריפריה החברתית גאוגרפית וירושלים או  ביישובים העומדים  

 בקריטריונים שנקבעו ליישובי מעוף. 
 

*הבהרה –  אופן ביצוע ומימוש התקציב בפעילויות / פרויקטים / יהיה על בסיס שיקול דעת של  
הגורמים המקצועיים ובהתאם לנהלי קק"ל בהליכים שוויוניים ושקופים ובהתאם לקריטריונים  

 שיקבעו בהתאמה לכל נושא ונושא.  
* יישובי נגב גליל ופריפריה חברתית בהתאם לרשימה המפורסמת באתר של המשרד לפיתוח הפריפריה  

 הנגב והגליל.  
 

 קווים מנחים לבחירת פרויקט או אתר כפרויקט מחולל מפנה  )אחד או יותר מהתנאים( 
"פרויקט מחולל מפנה" – פרויקט או אתר, אשר מהווה פוטנציאל לצמיחה או לקידום משמעותיים של 

אוכלוסיית יעד או אזור יעד, וזאת בשל מאפייניו ותרומתו לשיפור איכות החיים או התעסוקה או  
החינוך או הדיור וכיו"ב באזור היעד בו הוא נמצא. פרויקט מחולל מפנה יכול שיימצא בשטח רשות  

 מקו מית או מחוצה לו. 
. הפרויקט הוא פרויקט משמעותי ויש לגביו החלטת ממשלה )חלקה של קק"ל לא יהיה כחלק  1

 מהתחייבויותיה התקציביות של המדינה( 
. הפרויקט נמצא באתר שהוכר כאתר לאומי או אתר מורשת לאומי ע"י גורם מוסמך או אתר בעל 2

 חשיבות היסטורית ובעל ערך לשימור תרבותי / ה יסטורי / ציוני. 
. הפרויקט הוא פרויקט בעל היקפים גדולים ושותפים בו המדינה ו/או הרשות הרלוונטית ויש בכוחו  3

לחולל מפנה באזור בו הוא ממוקם ומשפיע בד בבד על מספר רבדים כגון: התיישבות, חקלאות, איכות  
 סביבה, אקלים, חינוך מורשת ישראל וכיו"ב.  

. הפרויקט בסמיכות לאתר קק"ל ויש בכוחו להעצים /לשרת / להביא תועלת רבה לאתר קק"ל ובין  4
 היתר לסביבת האתר. 

 
הובהר כי הצעת המדיניות המתוקנת בהתאם להמלצת ועדת מפ"ק שלעיל תובא להחלטת וועדת  
ההנהלה והדירקטוריון כמדיניות כללית. בהצעת המחליטים שתובא לאישור הדירקטוריון יוצע  

 שהדירקטוריון יסמיך את ועדותיו לדון ביישום המדיניות שנקבעה במסגרת הפרויקטים. 
 

    

  

 

 הצבעה: 

 אושר פה אחד 
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 כותב/ת הפרוטוקול: נופר יונה 
 

   

       

 


